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1. Na Bpeite 10 TEdI0 OPICPOU TWV CUVOPTACEWV:

X+1 25— x2
a) f(x)= f(x)=+vx-2 f(x)= B3
) f(x) 7 g B) f(x) v f(x) 2 (B3)
2. Na Bpeite 1o MN.T Twv IO KATW CUVAPTHCEWV:
3y-2
Q) l//=%, X<-2 B) w=\752+9\ V) wEN S (B.2-1-1)
. . X 1
3. Aivovrai ol ouvaptioelg f(X)=—— ka g(x)= .
x-1 x2 —1
Na opioete Tig ouvapTioeig f + g kai % (B.3)
4. Na egetdoeTte o€ Toleg TePIMTWOEIG eival f=g . Av, f # g va Bpeite To eupUTEPO dUVATO
uTToaUvolo Tou R yia To otroio givar f(x)=g(x):
2 2
a) f(x)= X" =Tx+12 <ol g(x)=x 16
X=3 X+4
2
-4
B) f(X)=x+2 xor gx)= X (B-3)
[X/-2
5. Aivovtai ol guvapTioelg f(X)= X =2 ko g(X) =+/x—1 .Na opigeTe TIg oUVAPTACEIG
fog o gof kai va utroAoyioete Ta (fog)(17) ko gof )(16) (B.4)

6. Na egetdoete av opideTal n avrioTpo@n ocuvdpTnon TG TTIo KATw ouvapTnong
Kal av opiCeTal va BpeiTe Tov TUTTO TNG Kail To TTedio opIoUoU TNG.

w=X—6X+5, Xx>3 (8:3)



